
 

 

 
 

Memoriál Václava Zapadlíka 16.5.2026 
 

 

Hezký den všem posádkám, 

děkujeme vám za váš velký zájem o účast na II. ročníku Memoriálu Václava Zapadlíka. Velmi si vážíme 
vaší odezvy – letošního závodu může zúčastnit až 40 posádek historických automobilů a motocyklů v 
každé kategorii (Oldtimer a Youngtimer). 

V letošním roce jsme zároveň spustili webovou aplikaci pro registraci do závodu, ve které naleznete 
veškeré důležité informace potřebné k úspěšnému absolvování celé trasy až do cíle. 

 

Kategorie závodu: 

 Oldtimer – vozidla a motocykly vyrobené do roku 1940. Tato kategorie bude závodit s parním 
vlakem, start v 10:00 z Hradce Králové – Slezského Předměstí (vlaková stanice). 

 Youngtimer – vozidla a motocykly vyrobené v letech 1940–1980. Tato kategorie bude závodit 
s parním vlakem, start v 10:00 z Hradce Králové – Slezského Předměstí (vlaková stanice). 

 Kategorie Elegance a Nejsympatičtější posádka jsou hlasovací. Každý návštěvník může zvolit 
svého favorita z obou kategorií prostřednictvím QR kódů umístěných ve vlacích nebo přímo 
na webu https://www.memorialvaclavazapadlika.cz/. 

 

Cílem závodu obou kategorií je železniční stanice Žamberk. 

 

Občerstvení pro posádky automobilů i motocyklů zajistí pořadatelé na startu v Hradci Králové. 



Každá posádka zároveň obdrží startovní číslo a dvě vstupenky na Jarní parostrojní festival v Muzeu 
starých strojů a technologií v Žamberku, včetně poukázky na oběd.  

Pro případnou účast posádky, cestující ve vlaku, budou připraveny dvě volné jízdenky Hradec Králové 
– Žamberk. 

 

Pokyny a průběh závodu 

Všechna historická vozidla jsou povinna dodržovat pravidla silničního provozu a bezpečnostní 
předpisy; účast v závodě je na vlastní odpovědnost. 

 

Týmy posádek mohou být složené, a to z posádky historických veteránů a posádky, která pojede 
vlakem. 

Posádky historických vozidel mají přístup do webové aplikace www.memorialvaclavazapadlika.cz, kde 
po přihlášení do svého účtu budou zodpovídat připravené otázky a tím si odemykat pomocí načtení 
QR kódu další části etap.  

Bez zaznamenaných odpovědí nebude možné QR kód načíst. Posádky cestující vlakem se mohou 
zapojit do vědomostních otázek a pomáhat tak své partnerské posádce ve vozidle či na motocyklu.  

QR kód bude umístěn v blízkosti parkovacího místa vyznačeného na mapě, a to na dobře viditelném 
místě, případně jej poskytne přítomný pořadatel. 

Po načtení QR kódu se zpřístupní další etapa, ve které se zobrazí dvě mapy: trasa s cílovým bodem, 
kam máte dojet a místo určené k parkování. Na tomto místě bude možné opět načíst QR kód a 
pokračovat v závodě. 

V případě technických potíží s načtením QR kódu nebo při ztrátě orientace je možné dojet přímo do 
Muzea starých strojů a technologií v Žamberku a nahlásit se u hlavního vstupu. Případně 
kontaktujte ředitele závodu na tel. 605 226 129 a domluvte se na dalším postupu. 

Pro obě kategorie bude po absolvování poslední etapy následovat slavnostní paralelní jízda 
historických vozidel spolu s parním vlakem, a to až k místu ukončení uzávěry. Zde budou připraveni 
organizátoři a městská policie, kteří budou řídit provoz a postupně pouštět jednotlivé posádky do cíle 
– železniční stanici Žamberk. 

Po průjezdu veteránů poslední etapou, budou vyhodnoceny správné odpovědi jednotlivých otázek a 
zároveň sečteny body z diváckého hlasování v kategoriích Elegance a Nejsympatičtější posádka. 

Průběžné pořadí bude možné sledovat i během závodu přímo v aplikaci. 

Na základě celkových výsledků postoupí tři nejlepší posádky v kategorii I. Oldtimer do závěrečné 
disciplíny, která se uskuteční v areálu Muzea starých strojů a technologií. 

Slavnostní vyhlášení výsledků se uskuteční v odpoledních hodinách (předpokládaný začátek ve 14:30) 
na pódiu v areálu Muzea starých strojů a technologií. 

Pro cestující z vlaku bude na parkovišti u vlakové stanice Žamberk připraven autobus, který je zdarma 
převeze do Muzea starých strojů a technologií, na probíhající Jarní parostrojní festival. 

 



 

Prosíme všechny účastníky o vzájemný respekt, dodržování pravidel silničního provozu, 
bezpečnosti a pokynů organizátorů. Dbejte zvýšené opatrnosti s ohledem na pohyb diváků, 
fotografů i historické techniky.  

 

 

Přejeme vám, abyste si Memoriál Václava Zapadlíka naplno užili a pomohli nám vytvořit jedinečnou 
atmosféru! 

 

 

 

Těšíme se na vás, 
realizační tým Memoriálu Václava Zapadlíka 


